
Antwort
der Bundesregierung

auf die Kleine Anfrage der Abgeordneten Clara Bünger, Nicole Gohlke,
Gökay Akbulut, weiterer Abgeordneter und der Fraktion DIE LINKE.
– Drucksache 20/7037 –

Proteste gegen und Übergriffe auf Flüchtlingsunterkünfte im ersten Quartal 2023

V o r b e m e r k u n g  d e r  F r a g e s t e l l e r

Rassistische Hetze gegen Geflüchtete und Asylsuchende ist seit Jahren ein 
zentrales Thema der extremen Rechten. Immer wieder versuchen diese, Res-
sentiments und Vorurteile gegen Geflüchtete zu schüren, Proteste gegen ge-
plante Unterkünfte zu initiieren oder vorhandene Proteste in ihrem Sinne zu 
instrumentalisieren. Die extreme Rechte knüpft damit an vorhandene rassisti-
sche Einstellungen in Teilen der Bevölkerung an, wie sie u. a. in der Langzeit-
studie „Deutsche Zustände“ (Heitmeyer u. a.) nachgewiesen wurden.

Bürgerproteste gegen die Einrichtung von Flüchtlingsunterkünften oder gegen 
die Belegung der Unterkünfte mit Geflüchteten werden von neofaschistischen 
oder rechtspopulistischen Zusammenschlüssen und Parteien zum Teil selbst 
initiiert und koordiniert, zum Teil versuchen sie, sich an bereits bestehende 
Bürgerinitiativen anzuschließen. Ziel ist es, sich so den Bürgerinnen und Bür-
gern als Vertreter der vermeintlich wahren Volksinteressen zu empfehlen.

Auch außerhalb der Unterkünfte sind Geflüchtete massiven Bedrohungen und 
auch Gewalt ausgesetzt.

V o r b e m e r k u n g  d e r  B u n d e s r e g i e r u n g
Im Rahmen der Beantwortung dieser Kleinen Anfrage können nur Angaben zu 
solchen Versammlungen und Organisatoren gemacht werden, die dem gesetz-
lichen Beobachtungsauftrag des Bundesamtes für Verfassungsschutz (BfV) 
unterliegen. Dies ist insbesondere dann nicht der Fall, soweit es sich um nicht-
extremistische Versammlungen handelt, an denen sich Rechtsextremisten ledig-
lich in geringer Zahl und ohne prägenden Einfluss auf das Demonstrationsge-
schehen beteiligt haben.
Darüber hinaus erfasst das Bundeskriminalamt (BKA) im Rahmen des Krimi-
nalpolizeilichen Meldedienstes in Fällen Politisch motivierter Kriminalität 
(KPMD-PMK) Straftaten im Kontext mit demonstrativen Ereignissen mit Be-
zug zur Unterbringung von Asylbewerbern. Diese müssen nicht deckungsgleich 
mit den vom BfV erfassten Versammlungen sein oder sich zwingend auf diese 
beziehen.
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Die PMK-Zahlen des laufenden Jahres haben vorläufigen Charakter. Sie sind 
durch Nach- und Änderungsmeldungen noch teils erheblichen Veränderungen 
unterworfen.
Der Phänomenbereich PMK -nicht zuzuordnen- wurde zum 1. Januar 2023 in 
PMK -sonstige Zuordnung- umbenannt. In Antworten auf Fragen, die sich auf 
das Jahr 2022 beziehen, wird die alte Bezeichnung verwendet.

 1. An welchen Orten hat es nach Kenntnis der Bundesregierung im ersten 
Quartal 2023 Proteste gegen die Unterbringung von Geflüchteten vor ge-
planten oder schon bestehenden Flüchtlingsunterkünften sowie vor Woh-
nungen, in denen Geflüchtete untergebracht werden, gegeben (bitte nach 
Bundesländern, Orten und Datum auflisten sowie Anzahl der Teilneh-
mer, auch wenn diese geringer als 20 sind, auflisten)?

 2. In welchen der in Frage 1 genannten Fälle geht die Bundesregierung da-
von aus, dass die Proteste maßgeblich von Parteien der extremen Rech-
ten bzw. von Kameradschaften oder anderen rechtsextremen Organisatio-
nen (bitte angeben, um welche es sich handelte) initiiert und gesteuert 
wurden?

 3. An welchen Orten haben sich welche Parteien der extremen Rechten, 
eine ihrer Unterorganisationen oder andere rechtsextreme oder rechtspo-
pulistische Gruppierung (bitte angeben, welche) im ersten Quartal 2023 
an Protesten gegen geplante oder vorhandene Flüchtlingsunterkünfte be-
teiligt (bitte jeweils Ort und Datum angeben)?

Die Fragen 1 bis 3 werden im Sachzusammenhang beantwortet.
Der Bundesregierung sind im ersten Quartal 2023 die nachfolgend tabellarisch 
aufgelisteten, von Rechtsextremisten durchgeführten oder von Rechtsextremis-
ten dominierten Kundgebungen im Sinne der Fragestellungen bekannt gewor-
den. Hierbei handelt es sich um Kundgebungen, denen in der Regel eine über-
regionale und/oder nennenswerte Teilnehmermobilisierung zugrunde lag. In-
formationsstände, Flugblattverteilaktionen oder sonstige lokale öffentliche 
(Kleinst-)Veranstaltungen, die zumeist keinen überregionalen Bezug aufweisen, 
werden nicht aufgelistet. Hinsichtlich der Teilnehmerzahl wird darauf hinge-
wiesen, dass die Anzahl der an den Veranstaltungen teilnehmenden Rechts-
extremisten von der in der Tabelle aufgeführten Gesamtzahl der Teilnehmenden 
abweichen kann.

Datum Land Ort Veranstalter Motto Teiln.

04.01.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

120

11.01.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

 90

18.01.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

160
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Datum Land Ort Veranstalter Motto Teiln.

25.01.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

180

01.02.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

130

07.02.2023 SN Böhlen Freie Sachsen „Nein zum geplanten Mega-
Asylheim in Böhlen – Der Ver-
waltungsausschuss muss sich 
klar positionieren!“

200

08.02.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

175

15.02.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

165

22.02.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Es reicht, unser Volk zuerst! 
NEIN zur Bevormundung des 
Staates – NEIN zum Container-
dorf – Dresden Sporbitz!“

150

01.03.2023 SN Rochlitz Freie Sachsen „Nein zum Heim in Rochlitz“ 120
01.03.2023 SN Dresden Freie Sachsen „NEIN zum Containerdorf – 

Dresden Sporbitz!“
150

08.03.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Nein zum Heim – ja zur Hei-
mat“

138

10.03.2023 SN Kriebstein Freie Sachsen „Nein zum Heim“  28
15.03.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Nein zum Heim – ja zur Hei-

mat“
370

15.03.2023 SN Rochlitz Freie Sachsen „Nein zum Heim in Rochlitz“ 180
28.03.2023 SN Zwickau Freie Sachsen „Nein zum Asylheim in

Zwickau-Eckersbach“
250

29.03.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Die Bombe platzt – die
große Enthüllung in Dresden
Sporbitz“

 n.b.

29.03.2023 SN Rochlitz Freie Sachsen „Nein zum Heim in Rochlitz“ 120
30.03.2023 SN Zittau Freie Sachsen „Kein Asylheim in Hirsch-

felde!“
415
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 4. An welchen Orten hat es nach Kenntnis der Bundesregierung im ersten 
Quartal 2023 Proteste im Zusammenhang mit dem Thema Zuwanderung 
bzw. Asyl gegeben, und an welchen dieser Proteste waren welche Orga-
nisationen der extremen Rechten beteiligt (bitte nach Bundesländern, Or-
ten und Datum auflisten sowie Anzahl der Teilnehmenden, auch wenn 
diese geringer als 20 ist, auflisten)?

Der Bundesregierung sind im ersten Quartal 2023 die nachfolgend tabellarisch 
aufgelisteten, von Rechtsextremisten durchgeführten oder von Rechtsextremis-
ten dominierten Kundgebungen im Sinne der Frage 4 bekannt geworden. Hier-
bei handelt es sich um Kundgebungen, denen in der Regel eine überregionale 
und/oder nennenswerte Teilnehmermobilisierung zugrunde lag. Informations-
stände, Flugblattverteilaktionen oder sonstige lokale öffentliche (Kleinst-)Ver-
anstaltungen, die zumeist keinen überregionalen Bezug aufweisen, werden 
nicht aufgelistet. Hinsichtlich der Teilnehmerzahl wird darauf hingewiesen, 
dass die Anzahl der an den Veranstaltungen teilnehmenden Rechtsextremisten 
von der in der Tabelle aufgeführten Gesamtzahl der Teilnehmenden abweichen 
kann.

Datum Land Ort Veranstalter Motto Teiln.

06.01.2023 SN Kriebstein Freie Sachsen „Freie Sachsen unterstützen den 
Protest“

 25

09.01.2023 SN Heidenau Freie Sachsen „Regierungsrücktritt jetzt!“  60
13.01.2023 BY Breitengüßbach Der III. Weg „Systemkrise und Umvolkung – 

Widerstand gegen die NWO“
 20

14.01.2023 BY Scheßlitz Der III. Weg „Systemkrise und Umvolkung – 
Widerstand gegen die NWO“

 50

16.01.2023 SN Aue Freie Sachsen „Aue bleibt unsere Stadt! Wir ho-
len uns den Postplatz zurück!“

200

16.01.2023 SN Heidenau Freie Sachsen „Regierungsrücktritt jetzt!“  65
20.01.2023 SN Kriebstein Freie Sachsen „Freie Sachsen unterstützen den 

Protest“
 80

21.01.2023 BY Scheßlitz Der III. Weg „Systemkrise und Umvolkung – 
Widerstand gegen die NWO“

 40

22.01.2023 BB Pritzwalk Der III. Weg „Wir tragen zu Grabe den Glau-
ben an das BRD-System“

 50

23.01.2023 SN Heidenau Freie Sachsen „Regierungsrücktritt jetzt!“  50
29.01.2023 SN Oschatz Freie Sachsen „Nein zum Krieg. Wir wollen 

Frieden.“
 40

31.01.2023 SN Mockrehna Freie Sachsen „Demonstration Strelln“ 200
04.02.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Sachsen sagt JA zum Frieden! 

Wir sind die Friedensbewegung"
200

06.02.2023 SN Auerbach Freie Sachsen „Auerbach steht auf!“  n.b.
10.02.2023 SN Kriebstein Freie Sachsen „Freie Sachsen unterstützen den 

Protest“
 63

27.02.2023 SN Chemnitz Freie Sachsen „Freie Sachsen unterstützen den 
Montagsprotest in Chemnitz“

 40

08.03.2023 SN Chemnitz Freie Sachsen „Freiheit für die inhaftierte Ärz-
tin (geschwärzt)“

260
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Datum Land Ort Veranstalter Motto Teiln.

20.03.2023 BB Prenzlau Alternative für 
Deutschland (Ver-
dachtsfall) / Junge 
Alternative (JA; 
(Verdachtsfall)

„Kein Ort für kriminelle Migran-
ten“

 n.b.

22.03.2023 SN Dresden Freie Sachsen „Nein zum Heim – ja zur Hei-
mat“

 n.b.

23.03.2023 SN Chemnitz Freie Sachsen „Freiheit für die inhaftierte Ärz-
tin (geschwärzt)!“

162

 5. Zu wie vielen Straftaten kam es nach Kenntnis der Bundesregierung im 
Zusammenhang mit diesen Protesten, und wie viele fallen davon nach 
Einschätzung der Sicherheitsbehörden in den Bereich der Politisch moti-
vierten Kriminalität (bitte jeweils unter Angabe von Phänomenbereich, 
Tatort, Tatdatum und Deliktgruppen auflisten)?

Im Hinblick auf die unterschiedliche Erfassung von Demonstrationen durch ex-
tremistische Organisationen und politisch motivierter Straftaten sowie die Vor-
läufigkeit der Zahlen der Politisch motivierten Kriminalität wird auf die Vorbe-
merkung der Bundesregierung verwiesen.
Dies vorangestellt, sind der Bundesregierung unter Bezugnahme zu den Fra-
gen 1 bis 3 für das erste Quartal 2023 17 Straftaten bekannt, die in Zusammen-
hang mit einem demonstrativen Ereignis und dem Thema „Unterbringung von 
Asylbewerbern“ stehen. Davon entfallen elf auf den Phänomenbereich
PMK -rechts-, fünf auf den Phänomenbereich -sonstige Zuordnung- und eine 
Tat auf den Phänomenbereich PMK -links-.
Unter Bezugnahme zu Frage 4 sind der Bundesregierung im ersten Quartal 
2023 40 Straftaten bekannt, die in Zusammenhang mit einem demonstrativen 
Ereignis und dem Thema „Unterbringung von Asylbewerbern“ stehen. Davon 
entfallen 18 auf den Phänomenbereich PMK -rechts-, zwölf auf den Phänomen-
bereich PMK -sonstige Zuordnung-, sieben auf den Phänomenbereich PMK 
-links- und drei auf den Phänomenbereich -ausländische Ideologie-.

 6. Zu wie vielen Überfällen, Anschlägen, Sachbeschädigungen, tätlichen 
Angriffen auf

a) Flüchtlingsunterkünfte oder von Geflüchteten bewohnte Wohnungen 
und

b) geplante bzw. im Bau befindliche Flüchtlingsunterkünfte,

Die Fragen 6a und 6b werden aufgrund des Sachzusammenhanges gemeinsam 
beantwortet.
Eine entsprechende Kategorisierung zu den Fragen 6a und 6b ist nicht automa-
tisiert zu generieren. Daher wird im Folgenden auf eine Auswertung des An-
griffsziels „Asylbewerberunterkunft“ zurückgegriffen.
Im ersten Quartal 2023 liegen der Bundesregierung mit Stand vom
16. Juni 2023 zu insgesamt 45 politisch motivierten Straftaten Erkenntnisse 
vor, bei denen die Unterkunft selbst Tatort oder direktes Angriffsziel war. Da-
von entfallen 42 auf den Phänomenbereich PMK -rechts-, zwei auf den Phäno-
menbereich PMK -sonstige Zuordnung- und ein Delikt auf den Phänomenbe-
reich PMK -ausländische Ideologie-.

Deutscher Bundestag – 20. Wahlperiode – 5 – Drucksache 20/7214



Die Aufstellungen der einzelnen Delikte sind der Anlage 1* zu entnehmen. Auf 
die Vorbemerkung der Bundesregierung zur Vorläufigkeit der PMK-Zahlen 
wird verwiesen. Erkenntnisse zu Pressemitteilungen der jeweiligen Ermitt-
lungsbehörden liegen der Bundesregierung nicht vor.

c) Geflüchtete bzw. Asylsuchende außerhalb ihrer Unterkunft oder de-
zentrale Wohnungen,

Mit Stand vom 1. Juni 2023 liegen der Bundesregierung Erkenntnisse zu 
408 Straftaten gegen Asylbewerber/Geflüchtete außerhalb der Unterkünfte vor. 
Davon entfallen 350 auf den Phänomenbereich PMK -rechts-, 31 auf den Phä-
nomenbereich PMK -sonstige Zuordnung-, 25 auf den Phänomenbereich PMK 
-ausländische Ideologie- und zwei auf den Phänomenbereich -religiöse Ideolo-
gie-. Die Aufstellung der einzelnen Delikte ist der Anlage 2* zu entnehmen.
Auf die Vorbemerkung der Bundesregierung zur Vorläufigkeit der PMK-Zahlen 
wird verwiesen. Erkenntnisse zu Pressemitteilungen der jeweiligen Ermitt-
lungsbehörden liegen der Bundesregierung nicht vor.

d) Einrichtungen, die sich unmittelbar für die Belange von Geflüchteten 
bzw. Asylsuchenden einsetzen,

kam es nach Kenntnis der Bundesregierung im ersten Quartal 2023 (bitte 
die Fragen 6a bis 6d getrennt aufführen und nach Bundesländern, Orten, 
Stadt-Bezirken oder Ortsteilen, Straßen, Datum, Anzahl der Betroffenen, 
Anzahl der verletzten Geflüchteten und Herkunftsland der Betroffenen 
auflisten)?

Wie viele davon fallen nach Einschätzung der Sicherheitsbehörden in 
welche Phänomenbereiche der Politisch motivierten Kriminalität, und zu 
welchen der in den Fragen 6a bis 6d aufgeführten Vorfälle gab es eine 
Pressemitteilung seitens der Ermittlungsbehörden?

Mit Stand vom 1. Juni 2023 liegen der Bundesregierung Erkenntnisse zu insge-
samt drei Straftaten im Kontext „Ausländer-/Asylthematik“ vor, die sich gegen 
ehrenamtliche bzw. freiwillige Helfer richten. Davon entfallen zwei auf den 
Phänomenbereich PMK -rechts- und eine Tat auf den Phänomenbereich PMK 
-ausländische Ideologie-. Mit dem Angriffsziel „Hilfsorganisation“ wurden im 
genannten Kontext keine Fälle im ersten Quartal 2023 gemeldet.
Tabelle 1: Angriffsziel „Ehrenamtlicher/freiwilliger Helfer“ im Themenfeld 
„Ausländer-/Asylthematik“ erstes Quartal 2023 (Stand: 1. Juni 2023)

Lfd. 
Nr.

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl
Tatverdächtige

1 09.02.2023 Kirchlengern NW Ausländische
Ideologie

Bedrohung § 241 
StGB

0

2 10.02.2023 Reutlingen BW Rechts Verwenden von Kenn-
zeichen verfassungs-
widriger Organisatio-
nen § 86a StGB

0

3 16.02.2023 Karsdorf ST Rechts Bedrohung § 241 
StGB

1

Auf die Vorbemerkung der Bundesregierung zur Vorläufigkeit der PMK-Zahlen 
wird verwiesen. Erkenntnisse zu Pressemitteilungen der jeweiligen Ermitt-
lungsbehörden liegen der Bundesregierung nicht vor.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/7214 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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 7. Wie stellt sich die Aufteilung der Fragen 6a und 6b für das Jahr 2023 
bisher dar?

Es wird auf die Antwort zu den Fragen 6a und 6b verwiesen.

 8. Welche Delikte wurden in den in Frage 6 erfragten Fällen jeweils seit 
Jahresbeginn 2023 begangen (bitte möglichst genau pro Einzelfall auf-
führen, was geschehen ist, und verwendete Waffen oder Gegenstände 
bzw. direkte körperliche Tätlichkeiten oder verbale Bedrohungen ange-
ben)?

Es wird auf die Antworten zu den Fragen 6a bis 6d sowie die dazugehörigen 
Anlagen verwiesen.

 9. Welche Angaben kann die Bundesregierung jeweils zur Zahl der dabei 
verletzten Personen sowie zur Art der Verletzung machen (bitte für die 
Einzelfälle in der in der Antwort zu Frage 6 gelieferten Tabelle ausfüh-
ren)?

10. Wie häufig wurden Kinder Opfer solcher in Frage 6 aufgeführten Angrif-
fe?

Aufgrund des Sachzusammenhangs werden die Fragen 9 und 10 gemeinsam 
beantwortet.
Unter Bezugnahme auf die Antwort zu den Fragen 6a und 6b wurden dem zu-
ständigen Bundeskriminalamt bei den 45 im ersten Quartal 2023 gemeldeten 
Fällen mit dem Angriffsziel „Asylunterkunft“ keine Verletzten gemeldet.
Unter Bezugnahme auf die Antwort zu Frage 6c liegen der Bundesregierung zu 
den 408 im ersten Quartal 2023 gemeldeten Fällen mit dem Angriffsziel „Asyl-
bewerber/Flüchtling“ ohne das Angriffsziel „Asylunterkunft“ Erkenntnisse zu 
37 Verletzten, davon fünf Kinder, vor.
Unter Bezugnahme auf die Antwort zu Frage 6d wurden bei den drei im ersten 
Quartal 2023 gemeldeten Fällen im Kontext „Ausländer-/Asylthematik“ mit 
dem Angriffsziel „Ehrenamtlicher/freiwilliger Helfer“ keine Personen verletzt.
Auf die Vorbemerkung der Bundesregierung zur Vorläufigkeit der PMK-Zahlen 
wird verwiesen.

11. Welche Angaben kann die Bundesregierung jeweils zur Zahl der beteilig-
ten mutmaßlichen Täterinnen und Täter der einzelnen Fälle und zu deren 
politischem Hintergrund machen (bitte in der in der Antwort zu Frage 6 
gelieferten Tabelle mit Angabe des Tatdatums, Tatorts, Delikts, Anzahl 
der Ermittlungsverfahren, politischen Hintergrund der Täterinnen und 
Täter aufschlüsseln)?

12. Zu welchen konkreten in Frage 6 abgefragten Taten seit Jahresbeginn 
2023 konnten mutmaßliche Täter bzw. Täterinnen ermittelt werden, und 
zu wie vielen dieser mutmaßlichen Täterinnen und Täter liegen welche 
Vorerkenntnisse im Sinne der Politisch motivierten Kriminalität vor?

Die Fragen 11 und 12 werden gemeinsam beantwortet.
Im ersten Quartal 2023 konnten mit Stand vom 1. Juni 2023 zu 312 Delikten 
342 Tatverdächtige ermittelt werden:
• Straftaten gegen Asylunterkünfte: 15 Delikte – 18 Tatverdächtige,
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• Straftaten gegen Asylbewerber: 296 Delikte – 324 Tatverdächtige,
• Straftaten gegen Ehrenamtliche/freiwillige Helfer: ein Delikt – ein Tatver-

dächtiger,
• Straftaten gegen Hilfsorganisationen: keine Delikte.
Mit Blick auf die Zuordnung der Tatverdächtigen zu den einzelnen Delikten 
wird auf die Antworten zu den Fragen 6a bis 6d sowie die dazugehörigen An-
lagen 1 und 2* verwiesen.

13. Mit welchen der in den Fragen 4, 5 und 6 aufgeführten Fälle hat sich das 
Gemeinsame Extremismus- und Terrorismusabwehrzentrum (GETZ) im 
ersten Quartal 2023 befasst (bitte konkrete Fälle unter Angabe von Tat-
datum, Tatort und Delikt benennen)?

Eine entsprechende Kategorisierung im Sinne der Fragestellung ist nicht auto-
matisiert zu generieren.

14. Mit welchen der in den Fragen 4, 5 und 6 aufgeführten Fälle hat sich das 
Referat Rechtsextremismus beim Generalbundesanwalt (GBA) befasst, 
und zu welchen Ergebnissen hat die Befassung beim GBA geführt?

Zur grundsätzlichen Vorgehensweise des Generalbundesanwalts beim Bundes-
gerichtshof (GBA) bei der Prüfung seiner Zuständigkeit in den genannten Fäl-
len wird auf die Antwort der Bundesregierung zu Frage 12 der Kleinen Anfrage 
der Fraktion DIE LINKE. auf Bundestagsdrucksache 18/6559 verwiesen. Er-
mittlungsverfahren in diesem Zusammenhang hat der GBA im ersten Quartal 
2023 nicht eingeleitet oder übernommen, da es am Vorliegen der erforderlichen 
Katalogtaten oder der besonderen Staatsschutzqualität der Taten fehlte (§ 120 
Absatz 2 Satz 1 Nummer 3 des Gerichtsverfassungsgesetzes).

15. Zu wie vielen Übergriffen, Tätlichkeiten und sonstigen Verstößen gegen-
über den Bewohnern und Bewohnerinnen ist es vonseiten des Sicher-
heitspersonals in Flüchtlingsunterkünften im ersten Quartal 2023 nach 
Kenntnis der Bundesregierung gekommen (bitte nach Orten, Datum, 
konkreten Verstößen und Delikten sowie Stand der Ermittlungsverfahren 
auflisten)?

Die Bundesregierung hat für das erste Quartal 2023 keine Kenntnis über Sach-
verhalte erlangt, in denen es von Seiten des Sicherheitspersonals zu Tätlichkei-
ten und sonstigen Verstößen gegenüber den Bewohnerinnen und Bewohnern 
gekommen ist.

16. Hat es zu den in den Fragen 1 bis 15 erfragten Sachverhalten Nachmel-
dungen für das vierte Quartal 2022 gegeben, und welche Nachmeldun-
gen hat es im Einzelnen gegeben (bitte nach konkreten Einzelfällen auf-
führen)?

Im Rahmen von Nachmeldungen werden im KPMD-PMK nicht nur Einzel-
sachverhalte, sondern auch Änderungen bereits gemeldeter Sachverhalte einge-
pflegt. Eine gesonderte Auflistung sämtlicher Nachträge ist somit nicht zielfüh-
rend. Aus diesem Grund werden die für das vierte Quartal 2022 im Sinne der 
Anfrage erfassten Sachverhalte erneut dargestellt. Im Hinblick auf die unter-

* Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/7214 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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schiedliche Erfassung von Demonstrationen durch extremistische Organisatio-
nen und politisch motivierter Straftaten wird auf die Vorbemerkung der Bun-
desregierung verwiesen.
In Bezug zu Frage 5:
Im Kontext der „Unterbringung von Asylbewerbern“ wurden dem zuständigen 
Bundeskriminalamt im vierten Quartal 2022 zwei Fälle im Zusammenhang mit 
Demonstrationen gemeldet. Davon entfällt jeweils ein Fall auf die Phänomen-
bereiche PMK -rechts- und -nicht zuzuordnen-.
Im Themenfeld „Ausländer-/Asylthematik“ liegen der Bundesregierung Er-
kenntnisse über 13 Fälle im Zusammenhang mit Demonstrationen vor, die sich 
im vierten Quartal 2022 ereignet haben. Davon entfallen sieben auf den Phäno-
menbereich PMK -rechts-, drei auf den Phänomenbereich PMK -nicht zuzuord-
nen-, eine Tat auf den Phänomenbereich PMK -links- und zwei auf den Phäno-
menbereich -ausländische Ideologie-.
In Bezug zu den Fragen 6a und 6b:
Eine Differenzierung zwischen bereits bewohnten und im Bau befindlichen 
Einrichtungen für Geflüchtete kann über den KPMD-PMK nicht getroffen wer-
den. Daher werden die Fragen 6a und 6b gemeinsam beantwortet.
Im vierten Quartal 2022 liegen der Bundesregierung Erkenntnisse über insge-
samt 48 Straftaten gegen Asylunterkünfte vor. Davon entfallen 37 auf den Phä-
nomenbereich PMK -rechts-, drei auf den Phänomenbereich PMK -nicht zuzu-
ordnen- und acht auf den Phänomenbereich PMK -ausländische Ideologie-. 
Eine detaillierte Auflistung kann Anlage 3* entnommen werden.
In Bezug zu Frage 6c:
Im vierten Quartal 2022 liegen der Bundesregierung Erkenntnisse zu insgesamt 
373 Straftaten gegen Asylbewerber/Flüchtlinge außerhalb der Unterkünfte vor. 
Davon entfallen 323 auf den Phänomenbereich PMK -rechts-, 18 auf den Phä-
nomenbereich PMK -nicht zuzuordnen-, 30 auf den Phänomenbereich PMK 
-ausländische Ideologie- und zwei auf den Phänomenbereich -religiöse Ideolo-
gie-. Eine detaillierte Auflistung kann Anlage 4* entnommen werden.
In Bezug zu Frage 6d:
Im vierten Quartal 2022 wurden dem zuständigen Bundeskriminalamt insge-
samt zwei Fälle im Kontext der „Ausländer-/Asylthematik“ gegen ehrenamtli-
che oder freiwillige Helfer gemeldet. Beide entfallen auf den Phänomenbereich 
PMK -nicht zuzuordnen-.
Tabelle 2: Angriffsziel „Ehrenamtlicher/freiwilliger Helfer“ im Themenfeld 
„Ausländer-/Asylthematik“ viertes Quartal 2022 (Stand: 1. Juni 2023)

Lfd. 
Nr.

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl
Tatverdächtige

1 08.10.2022 Hannover NI Nicht zuzuordnen Körperverletzung 
§ 223 StGB

1

2 01.11.2022 Essen NW Nicht zuzuordnen Beleidigung § 185 
StGB

1

Im Angriffsziel „Hilfsorganisation“ liegen der Bundesregierung Erkenntnisse 
zu einer Straftat im vierten Quartal 2022 vor. Diese ist dem Phänomenbereich 
PMK vor -nicht zuzuordnen- zugeordnet.

* Von einer Drucklegung der Anlage wird abgesehen. Diese ist auf Bundestagsdrucksache 20/7214 auf der Internetseite 
des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Tabelle 3: Angriffsziel „Ehrenamtlicher/freiwilliger Helfer“ im Themenfeld 
„Ausländer-/Asylthematik“ viertes Quartal 2022 (Stand: 1. Juni 2023)

Lfd. 
Nr.

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl
Tatverdächtige

1 01.11.2022 Essen NW Nicht zuzuordnen Beleidigung § 185 
StGB

1

In Bezug zu den Fragen 9 und 10:
Bei den 48 im vierten Quartal 2022 gemeldeten Fällen mit dem Angriffsziel 
„Asylunterkunft“ wurden dem zuständigen Bundeskriminalamt keine Verletz-
ten gemeldet.
Der Bundesregierung liegen Informationen zu 33 Verletzten bei den 373 im 
vierten Quartal 2022 gemeldeten Fällen mit dem Angriffsziel „Asylbewerber/
Flüchtling“ außerhalb von Asylunterkünften vor.
Der Bundesregierung liegen Informationen zu einem Verletzten im Angriffsziel 
„Ehrenamtlicher/freiwilliger Helfer“ im vierten Quartal 2022 vor.
In Bezug zu den Fragen 11 und 12:
Im vierten Quartal 2022 konnten mit Stand vom 1. Juni 2023 zu 265 Delikten 
306 Tatverdächtige ermittelt werden:
• Straftaten gegen Asylunterkünfte: acht Delikte – elf Tatverdächtige,
• Straftaten gegen Asylbewerber: 254 Delikte – 292 Tatverdächtige,
• Straftaten gegen Ehrenamtliche/freiwillige Helfer: zwei Delikt – zwei Tat-

verdächtige,
• Straftaten gegen Hilfsorganisationen: ein Delikt – ein Tatverdächtiger.
Mit Blick auf die Zuordnung der Tatverdächtigen zu den einzelnen Delikten 
wird auf die Anlagen 3 und 4* verwiesen.

* Von einer Drucklegung der Anlagen wird abgesehen. Diese sind auf Bundestagsdrucksache 20/7214 auf der Internet-
seite des Deutschen Bundestages abrufbar.
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Anlage 1 zur Antwort auf KA 20/7073 

Angriffsziel "Asylunterkunft", erstes Quartal 2023 (Stand: 01.06.2023)      

Lfd. Nr. Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl  
Tatverdächtige 

1 01.01.2023 Lichtenau BW Rechts Schwere Brandstiftung § 306a StGB 0 

2 02.01.2023 Bretzfeld BW Rechts Vorbereitung einer schweren staatsgefährdenden Gewalttat § 89a StGB 1 

3 02.01.2023 Wolfsburg NI Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

4 03.01.2023 Riedlhütte BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

5 03.01.2023 Porta Westfalica NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

6 13.01.2023 Loitz MV Rechts Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion § 308 StGB 0 

7 13.01.2023 Trier RP Religiöse Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

8 13.01.2023 Freiberg SN Rechts Öffentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 StGB 0 

9 14.01.2023 Wandlitz BB Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

10 14.01.2023 Chemnitz SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

11 16.01.2023 Buxtehude NI Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

12 22.01.2023 Gilching BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

13 26.01.2023 Zapfendorf BY Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 1 

14 27.01.2023 Dessau-Roßlau ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

15 27.01.2023 Schorfheide BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

16 29.01.2023 Bad Soden-Salmünster HE Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

17 01.02.2023 Marklkofen BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

18 02.02.2023 Karlsruhe BW Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

19 02.02.2023 Marklkofen BY Rechts Brandstiftung § 306 StGB 1 

20 02.02.2023 Mamming BY Rechts Nichtanzeige geplanter Straftaten § 138 StGB 1 

21 04.02.2023 Niederzier NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

22 06.02.2023 Vreden NW Rechts Brandstiftung § 306 StGB 0 

23 09.02.2023 Gachenbach BY Rechts Nötigung § 240 StGB 3 

24 12.02.2023 Laußig SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

25 16.02.2023 Mainz RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



26 16.02.2023 Sondershausen TH Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

27 17.02.2023 Freiburg BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

28 19.02.2023 Ammerbuch BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

29 19.02.2023 Boizenburg MV Rechts Nötigung § 240 StGB 1 

30 25.02.2023 Schmalkalden TH Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

31 02.03.2023 Upahl MV Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

32 05.03.2023 Mockrehna SN Rechts Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr § 315b StGB 0 

33 07.03.2023 Hanau HE Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

34 10.03.2023 Scheer BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

35 10.03.2023 Biberach BW Sonstige Zuordnung Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

36 11.03.2023 Leipzig SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

37 12.03.2023 Harsdorf BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

38 14.03.2023 Kirchhundem NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

39 20.03.2023 Scheßlitz BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

40 23.03.2023 Scheßlitz BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

41 27.03.2023 Pilsting BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

42 27.03.2023 Laußig SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

43 28.03.2023 Pilsting BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

44 30.03.2023 Heiligengrabe BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 2 

45 30.03.2023 Wandlitz BB Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

 



Anlage 2 zur Antwort auf KA 20/7073 

Angriffsziel "Asylbewerber" ohne "Asylunterkunft", erstes Quartal 2023 (Stand: 01.06.2023)       

  

Lfd. 
Nr. 

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl  
Tatverdächtige 

1 01.01.2023 Geisenfeld BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

2 01.01.2023 Rostock MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

3 01.01.2023 Garbsen NI Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 1 

4 01.01.2023 Steinfurt NW Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

5 01.01.2023 Flensburg SH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

6 01.01.2023 Werdau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

7 01.01.2023 Herbsleben TH Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

8 02.01.2023 Asbach-Bäumenheim BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

9 02.01.2023 München BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

10 02.01.2023 Rosenheim BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

11 02.01.2023 Dömitz MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

12 02.01.2023 Neuwied RP Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

13 02.01.2023 Zschorlau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

14 03.01.2023 Frankfurt BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

15 03.01.2023 Reutlingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

16 03.01.2023 Melle NI Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

17 03.01.2023 Düsseldorf NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

18 03.01.2023 Mudersbach RP Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

19 04.01.2023 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

20 04.01.2023 Bleckede NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

21 05.01.2023 Nürnberg BY Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

22 05.01.2023 Schwandorf BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

23 05.01.2023 Wiesbaden HE Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

24 05.01.2023 Boizenburg MV Rechts Öffentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 StGB 1 



25 05.01.2023 Siegburg NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

26 05.01.2023 Sayda SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

27 05.01.2023 Reichenbach SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

28 05.01.2023 Halle ST Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 1 

29 06.01.2023 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

30 06.01.2023 Reutlingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

31 06.01.2023 Leipzig SN Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

32 06.01.2023 Halle ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

33 07.01.2023 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

34 07.01.2023 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

35 07.01.2023 Mespelbrunn BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

36 07.01.2023 Bad Aibling BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

37 07.01.2023 Hannover NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

38 08.01.2023 Cottbus BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

39 08.01.2023 Strausberg BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

40 08.01.2023 Schwerin MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

41 09.01.2023 Luckenwalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

42 09.01.2023 Bestensee BB Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

43 09.01.2023 Sindelfingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

44 09.01.2023 Zolling BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

45 09.01.2023 Frankfurt HE Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

46 09.01.2023 Hameln NI Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

47 09.01.2023 Borna SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

48 09.01.2023 Reichenbach SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

49 09.01.2023 Stendal ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

50 09.01.2023 Neustadt TH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 2 

51 10.01.2023 Frankfurt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

52 10.01.2023 Bischofsheim HE Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

53 10.01.2023 Parchim MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 2 

54 10.01.2023 Dresden SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 



55 10.01.2023 Sangerhausen ST Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

56 11.01.2023 Grünheide BB Religiöse Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 1 

57 11.01.2023 Freiburg BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

58 11.01.2023 Zirchow MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

59 11.01.2023 Buchholz NI Sonstige Zuordnung Körperverletzung § 223 StGB 0 

60 11.01.2023 Merseburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

61 12.01.2023 Bischberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

62 12.01.2023 München BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

63 12.01.2023 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

64 12.01.2023 Siegburg NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

65 13.01.2023 Potsdam BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

66 13.01.2023 Schwerin MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

67 13.01.2023 Frankenthal RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

68 13.01.2023 Harztor TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

69 14.01.2023 Kuckssee MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

70 15.01.2023 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

71 15.01.2023 Sassenburg NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

72 15.01.2023 Chemnitz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

73 16.01.2023 Hohn SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

74 16.01.2023 Torgau SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

75 17.01.2023 Pfeffelbach RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

76 17.01.2023 Görlitz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

77 18.01.2023 Eberswalde BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

78 18.01.2023 Eberswalde BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

79 18.01.2023 Ravensburg BW Ausländische Ideologie Beleidigung § 185 StGB 0 

80 18.01.2023 Bitterfeld-Wolfen ST Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

81 18.01.2023 Merseburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

82 19.01.2023 Scheßlitz BY Rechts Hausfriedensbruch § 123 StGB 0 

83 19.01.2023 Attenkirchen BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

84 19.01.2023 Stralsund MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 



85 19.01.2023 Rostock MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

86 19.01.2023 Oberhausen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

87 19.01.2023 Laußig SN Rechts Verstoß gegen das Versammlungsgesetz (VersG) 1 

88 19.01.2023 Freiberg SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

89 19.01.2023 Gera TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 2 

90 20.01.2023 Berlin BE Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

91 20.01.2023 Weidenberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

92 21.01.2023 Wiesbaden HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

93 21.01.2023 Holzminden NI Sonstige Zuordnung Körperverletzung § 223 StGB 1 

94 21.01.2023 Bitterfeld-Wolfen ST Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 1 

95 23.01.2023 Ebnath BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

96 23.01.2023 Salching BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

97 23.01.2023 Salching BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

98 23.01.2023 Lupburg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

99 23.01.2023 Rattiszell BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

100 23.01.2023 Bergisch Gladbach NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

101 23.01.2023 Kiel SH Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

102 23.01.2023 Erfurt TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

103 24.01.2023 Gochsheim BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

104 24.01.2023 Apen NI Rechts Verstoß gegen das Waffengesetz (WaffG) 1 

105 24.01.2023 Leipzig SN Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

106 25.01.2023 Kassel HE Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

107 25.01.2023 Wismar MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

108 25.01.2023 Waren MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

109 25.01.2023 Neumünster SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

110 26.01.2023 Schorfheide BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

111 26.01.2023 Stuttgart BW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

112 26.01.2023 Eppelheim BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

113 26.01.2023 Zapfendorf BY Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

114 26.01.2023 Zapfendorf BY Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 



115 26.01.2023 Wismar MV Ausländische Ideologie Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

116 26.01.2023 Aachen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

117 26.01.2023 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

118 26.01.2023 Waldleiningen RP Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 0 

119 26.01.2023 Erfurt TH Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

120 27.01.2023 Reutlingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

121 27.01.2023 Sinzing BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

122 27.01.2023 Güstrow MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

123 27.01.2023 Teterow MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

124 27.01.2023 Schönberg MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

125 27.01.2023 Schwerin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

126 27.01.2023 Schwerin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

127 27.01.2023 Schwerin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

128 27.01.2023 Schwerin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

129 27.01.2023 Braunschweig NI Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

130 28.01.2023 Hamburg HH Ausländische Ideologie Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

131 28.01.2023 Hammah NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

132 29.01.2023 Grimmen MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

133 29.01.2023 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

134 29.01.2023 Dessau-Roßlau ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

135 29.01.2023 Bitterfeld-Wolfen ST Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

136 30.01.2023 Mannheim BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

137 30.01.2023 Freiburg BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

138 30.01.2023 Weidenberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

139 30.01.2023 Bendhof MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

140 30.01.2023 Schwerin MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 2 

141 30.01.2023 Frankenthal RP Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

142 30.01.2023 Langeln SH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

143 30.01.2023 Elmshorn SH Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

144 30.01.2023 Zella-Mehlis TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



145 30.01.2023 Weimar TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

146 31.01.2023 Schwarzenbach BY Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

147 31.01.2023 Schweitenkirchen BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

148 31.01.2023 Aachen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

149 31.01.2023 Zwickau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

150 01.02.2023 Reutlingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

151 01.02.2023 Regensburg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

152 01.02.2023 Seelze NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

153 01.02.2023 Düsseldorf NW Ausländische Ideologie Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

154 01.02.2023 Pegau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

155 02.02.2023 Regensburg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

156 02.02.2023 Bad Bergzabern RP Rechts Gefährliche Eingriffe in den Straßenverkehr § 315b StGB 0 

157 02.02.2023 Köthen ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

158 02.02.2023 Rauda TH Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

159 03.02.2023 Achstetten BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

160 03.02.2023 Landsberg BY Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

161 03.02.2023 Oberhausen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

162 03.02.2023 Dresden SN Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

163 04.02.2023 Leutenbach BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

164 04.02.2023 Bühl BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

165 04.02.2023 Regensburg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

166 04.02.2023 Stralsund MV Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

167 04.02.2023 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

168 04.02.2023 Magdeburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

169 05.02.2023 Berlin BE Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 0 

170 05.02.2023 Bergkirchen BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

171 05.02.2023 Jarmen MV Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 3 

172 05.02.2023 Stralsund MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

173 05.02.2023 Zwickau SN Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

174 05.02.2023 Leipzig SN Sonstige Zuordnung Beleidigung § 185 StGB 1 



175 05.02.2023 Leipzig SN Sonstige Zuordnung Beleidigung § 185 StGB 1 

176 06.02.2023 Brandenburg BB Rechts Herbeiführen einer Sprengstoffexplosion § 308 StGB 1 

177 06.02.2023 Homberg HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

178 06.02.2023 Neubrandenburg MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

179 06.02.2023 Schwerin MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

180 06.02.2023 Hattingen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

181 06.02.2023 Preetz SH Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

182 06.02.2023 Coswig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

183 06.02.2023 Schildau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

184 07.02.2023 Hof BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

185 07.02.2023 Bayreuth BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

186 07.02.2023 Regenstauf BY Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

187 07.02.2023 Rostock MV Rechts Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten § 126a StGB 1 

188 07.02.2023 Handeloh NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

189 07.02.2023 Kusel RP Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 1 

190 07.02.2023 Bitterfeld-Wolfen ST Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

191 08.02.2023 Freital SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

192 08.02.2023 Staßfurt ST Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

193 09.02.2023 Eberswalde BB Sonstige Zuordnung Beleidigung § 185 StGB 1 

194 09.02.2023 Eberswalde BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 2 

195 09.02.2023 Neumarkt BY Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

196 09.02.2023 Gachenbach BY Rechts Verstoß gegen das Versammlungsgesetz (VersG) 1 

197 09.02.2023 Kirchlengern NW Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 0 

198 09.02.2023 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

199 09.02.2023 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

200 09.02.2023 Kropp SH Rechts Bedrohung § 241 StGB 3 

201 09.02.2023 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

202 09.02.2023 Köthen ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

203 09.02.2023 Bitterfeld-Wolfen ST Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

204 09.02.2023 Meiningen TH Religiöse Ideologie Bedrohung § 241 StGB 1 



205 10.02.2023 Waldshut-Tiengen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

206 10.02.2023 Bremen HB Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

207 11.02.2023 Ortrand BB Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

208 11.02.2023 Schwerin MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

209 11.02.2023 Dresden SN Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 3 

210 11.02.2023 Weimar TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

211 12.02.2023 Mannheim BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

212 12.02.2023 München BY Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 1 

213 12.02.2023 Schwerin MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

214 12.02.2023 Schwerin MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

215 12.02.2023 Bad Hönningen RP Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

216 13.02.2023 Oranienburg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

217 13.02.2023 Oranienburg BB Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

218 13.02.2023 Pinnow BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

219 13.02.2023 Zapfendorf BY Rechts Verstoß gegen das Waffengesetz (WaffG) 1 

220 13.02.2023 Weidenberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

221 13.02.2023 Steinhagen NW Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

222 13.02.2023 Löbau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

223 14.02.2023 Steinhagen NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

224 15.02.2023 Nidderau HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

225 15.02.2023 Erlensee HE Rechts Beleidigung § 185 StGB 2 

226 15.02.2023 Gadebusch MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

227 15.02.2023 Magdeburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

228 16.02.2023 Senftenberg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

229 16.02.2023 Lütjenburg SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

230 16.02.2023 Karsdorf ST Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

231 16.02.2023 Magdeburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

232 17.02.2023 Friedrichshafen BW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

233 17.02.2023 Grevesmühlen MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

234 17.02.2023 Walsrode NI Sonstige Zuordnung Bedrohung § 241 StGB 0 



235 17.02.2023 Herten NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

236 17.02.2023 Bad Dürkheim RP Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

237 17.02.2023 Sonneberg TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

238 18.02.2023 Friedrichshafen BW Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

239 18.02.2023 Fellbach BW Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

240 19.02.2023 Schorfheide BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

241 19.02.2023 München BY Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

242 19.02.2023 Gau-Odernheim RP Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

243 19.02.2023 Eppelborn SL Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

244 19.02.2023 Saarbrücken SL Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

245 19.02.2023 Pottiga TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

246 20.02.2023 Eberswalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

247 20.02.2023 Schongau BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

248 20.02.2023 Klingenberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

249 20.02.2023 Lütjenburg SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

250 20.02.2023 Schwarzenberg SN Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

251 20.02.2023 Weißenfels ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

252 20.02.2023 Ermsleben ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

253 20.02.2023 Ilmenau TH Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

254 21.02.2023 Potsdam BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

255 21.02.2023 Cottbus BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

256 21.02.2023 Baiersbronn BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

257 21.02.2023 Lörrach BW Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

258 21.02.2023 Sinzing BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

259 21.02.2023 Obertshausen HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

260 21.02.2023 Magdeburg ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

261 21.02.2023 Halle ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

262 22.02.2023 Höchstadt BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

263 22.02.2023 Cuxhaven NI Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

264 22.02.2023 Sprockhövel NW Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 



265 22.02.2023 Dresden SN Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

266 23.02.2023 Pritzwalk BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

267 23.02.2023 Pritzwalk BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

268 23.02.2023 Pritzwalk BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 2 

269 23.02.2023 Schwedt BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

270 23.02.2023 Böblingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

271 23.02.2023 Großostheim BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

272 23.02.2023 Bamberg BY Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 2 

273 23.02.2023 Hirschau BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

274 23.02.2023 Hagen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

275 23.02.2023 Attendorn NW Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

276 23.02.2023 Itzehoe SH Ausländische Ideologie Beleidigung § 185 StGB 1 

277 23.02.2023 Lütjenburg SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

278 23.02.2023 Großrudestedt TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

279 24.02.2023 Fürstenwalde BB Ausländische Ideologie Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

280 24.02.2023 Gadebusch MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

281 25.02.2023 Mühlhausen TH Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

282 26.02.2023 Oranienburg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

283 26.02.2023 Wittstock BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

284 26.02.2023 Lörrach BW Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 5 

285 26.02.2023 Chemnitz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

286 27.02.2023 Nagold BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

287 27.02.2023 Rostock MV Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

288 27.02.2023 Halle ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

289 27.02.2023 Schmalkalden TH Sonstige Zuordnung Körperverletzung § 223 StGB 2 

290 28.02.2023 Potsdam BB Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

291 28.02.2023 Potsdam BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

292 28.02.2023 Potsdam BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

293 28.02.2023 Elsterwerda BB Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

294 28.02.2023 Pfarrkirchen BY Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 



295 28.02.2023 Wietze NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

296 28.02.2023 Gelsenkirchen NW Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

297 28.02.2023 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

298 01.03.2023 Barth MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

299 02.03.2023 Bad Saarow BB Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

300 02.03.2023 Schöneiche BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

301 02.03.2023 Stade NI Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

302 02.03.2023 Freyburg ST Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 2 

303 03.03.2023 Rostock MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

304 04.03.2023 Niddatal HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

305 04.03.2023 Osnabrück NI Sonstige Zuordnung Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

306 04.03.2023 Heikendorf SH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

307 04.03.2023 Chemnitz SN Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

308 04.03.2023 Meiningen TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

309 05.03.2023 Badekow MV Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

310 06.03.2023 Guben BB Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

311 06.03.2023 Schorfheide BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

312 06.03.2023 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

313 06.03.2023 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

314 06.03.2023 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

315 06.03.2023 Schwerin MV Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

316 06.03.2023 Bad Iburg NI Sonstige Zuordnung Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

317 06.03.2023 Neustadt RP Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

318 06.03.2023 Pirna SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

319 06.03.2023 Weinböhla SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

320 06.03.2023 Leipzig SN Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

321 07.03.2023 Mittenwalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

322 07.03.2023 Koblenz RP Ausländische Ideologie Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

323 08.03.2023 Frankfurt BB Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

324 08.03.2023 Schorfheide BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



325 08.03.2023 Monheim NW Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

326 08.03.2023 Köln NW Ausländische Ideologie Brandstiftung § 306 StGB 0 

327 09.03.2023 Nauen BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

328 09.03.2023 Frankfurt HE Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 1 

329 10.03.2023 Landau RP Ausländische Ideologie Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

330 10.03.2023 Schwarzenberg SN Sonstige Zuordnung Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

331 11.03.2023 Lichtenfels BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

332 11.03.2023 Bad Staffelstein BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

333 11.03.2023 Braunschweig NI Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

334 11.03.2023 Schöningen NI Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 1 

335 11.03.2023 Biere ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

336 12.03.2023 Lichtenfels BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

337 12.03.2023 München BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

338 12.03.2023 Schortens NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

339 12.03.2023 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

340 12.03.2023 Magdeburg ST Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

341 13.03.2023 Berlin BE Sonstige Zuordnung Volksverhetzung § 130 StGB 1 

342 13.03.2023 Reichertshofen BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

343 13.03.2023 Wolfsburg NI Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

344 13.03.2023 Lohne NI Sonstige Zuordnung Bedrohung § 241 StGB 1 

345 13.03.2023 Bochum NW Ausländische Ideologie Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

346 13.03.2023 Hemer NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

347 13.03.2023 Gröditz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

348 14.03.2023 Oberndorf BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

349 14.03.2023 Scheßlitz BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

350 14.03.2023 Osnabrück NI Ausländische Ideologie Diebstahl § 242 StGB 0 

351 14.03.2023 Sundern NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

352 15.03.2023 Lichtenfels BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

353 15.03.2023 Eilenburg SN Rechts Üble Nachrede § 186 StGB 1 

354 15.03.2023 Magdeburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 



355 16.03.2023 Teltow BB Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

356 16.03.2023 Lichtenfels BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

357 16.03.2023 München BY Sonstige Zuordnung Beleidigung § 185 StGB 0 

358 16.03.2023 Malchin MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

359 16.03.2023 Banzkow MV Rechts Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten § 126a StGB 1 

360 16.03.2023 Zeven NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

361 16.03.2023 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

362 16.03.2023 Chemnitz SN Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

363 17.03.2023 Furth im Wald BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

364 17.03.2023 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

365 17.03.2023 Bützow MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 3 

366 17.03.2023 Seevetal NI Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

367 18.03.2023 Fürstenwalde BB Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

368 18.03.2023 Walsrode NI Sonstige Zuordnung Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

369 18.03.2023 Chemnitz SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

370 19.03.2023 Potsdam BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

371 19.03.2023 Kloster Lehnin BB Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

372 19.03.2023 München BY Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

373 19.03.2023 Greifswald MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

374 20.03.2023 Ebermannstadt BY Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

375 20.03.2023 Frankfurt HE Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

376 20.03.2023 Tiddische NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

377 21.03.2023 Seelow BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

378 21.03.2023 Erlangen BY Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 0 

379 21.03.2023 München BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

380 21.03.2023 Hannover NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

381 21.03.2023 Weisenheim am Sand RP Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

382 21.03.2023 Saalfeld TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

383 22.03.2023 Frankfurt BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

384 22.03.2023 Prenzlau BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 



385 22.03.2023 München BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

386 22.03.2023 Seevetal NI Rechts Beleidigung § 185 StGB 2 

387 22.03.2023 Braunschweig NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

388 22.03.2023 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

389 22.03.2023 Bleicherode TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

390 23.03.2023 Werder BB Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 0 

391 23.03.2023 Fürstenwalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

392 23.03.2023 Nürnberg BY Sonstige Zuordnung Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

393 23.03.2023 Magdeburg ST Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

394 24.03.2023 Halle ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

395 25.03.2023 Worms RP Ausländische Ideologie Beleidigung § 185 StGB 1 

396 26.03.2023 Hoppegarten BB Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

397 26.03.2023 Hannover NI Sonstige Zuordnung Körperverletzung § 223 StGB 1 

398 27.03.2023 Thomm RP Sonstige Zuordnung Beleidigung § 185 StGB 1 

399 27.03.2023 Halberstadt ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

400 28.03.2023 Olching BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 3 

401 28.03.2023 Möser ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

402 29.03.2023 Peine NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

403 29.03.2023 Essen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

404 29.03.2023 Wernigerode ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

405 30.03.2023 Prenzlau BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

406 31.03.2023 Saarlouis SL Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

407 31.03.2023 Waldheim SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

408 31.03.2023 Zwickau SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

 

 



Anlage 3 zur Antwort auf KA 20/7073 

Angriffsziel "Asylunterkunft", viertes Quartal 2022 (Stand: 01.06.2023)      

Lfd. 
Nr. 

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl  
Tatverdächtige 

1 02.10.2022 Herbrechtingen BW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

2 02.10.2022 Geretsried BY Nicht zuzuordnen Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

3 05.10.2022 Mudau BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

4 08.10.2022 Düren NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

5 09.10.2022 Hannover NI Rechts Hausfriedensbruch § 123 StGB 1 

6 11.10.2022 Nordhausen TH Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

7 14.10.2022 Ibbenbüren NW Nicht zuzuordnen Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

8 15.10.2022 Görlitz SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

9 16.10.2022 Blowatz MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

10 16.10.2022 Hausen RP Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

11 16.10.2022 Plauen SN Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

12 17.10.2022 Hamminkeln NW Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

13 20.10.2022 Düsseldorf NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

14 20.10.2022 Leinefelde-Worbis TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

15 23.10.2022 Dresden SN Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

16 23.10.2022 Schmölln TH Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

17 28.10.2022 Sehnde NI Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

18 28.10.2022 Bautzen SN Rechts Schwere Brandstiftung § 306a StGB 0 

19 29.10.2022 Delmenhorst NI Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

20 29.10.2022 Breitenbrunn SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

21 30.10.2022 Rostock MV Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

22 31.10.2022 Lütjenburg SH Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

23 31.10.2022 Neukieritzsch SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 2 

24 01.11.2022 Gengenbach BW Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

25 01.11.2022 Lütjenburg SH Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 



26 02.11.2022 Langenargen BW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

27 03.11.2022 Freigericht HE Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

28 03.11.2022 Hille NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

29 06.11.2022 Ellrich TH Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

30 08.11.2022 Sohland SN Rechts Öffentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 StGB 1 

31 10.11.2022 Erkelenz NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

32 16.11.2022 Hohberg BW Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

33 18.11.2022 Malchin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

34 21.11.2022 Weidenberg BY Nicht zuzuordnen Hausfriedensbruch § 123 StGB 0 

35 21.11.2022 Cuxhaven NI Rechts Brandstiftung § 306 StGB 0 

36 24.11.2022 Cavertitz SN Rechts Mißbrauch von Notrufen und Beeinträchtigung von Unfallverhütungs- und Nothilfemitteln §145 
StGB 

3 

37 24.11.2022 Oschatz SN Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

38 27.11.2022 Haltern am See NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

39 28.11.2022 Bad Wimpfen BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

40 28.11.2022 Bielefeld NW Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

41 29.11.2022 Niedererbach RP Ausländische Ideologie Besonders schwerer Fall des Diebstahls § 243 StGB 0 

42 30.11.2022 Stuttgart BW Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

43 07.12.2022 Wiesenttal BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

44 08.12.2022 Gotha TH Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

45 09.12.2022 Iserlohn NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

46 14.12.2022 Ehingen BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

47 23.12.2022 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

48 25.12.2022 Gießen HE Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

 



Anlage 4 zur Antwort auf KA 20/7073 

Angriffsziel "Asylbewerber" ohne "Asylunterkunft", viertes Quartal 2022 (Stand: 01.06.2023)       

  

Lfd. 
Nr. 

Tatzeit Tatort Land Phänomenbereich Zähldelikt Anzahl  
Tatverdächtige 

1 01.10.2022 Passau BY Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

2 01.10.2022 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

3 02.10.2022 Magdeburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

4 02.10.2022 Erfurt TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

5 03.10.2022 Buchen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

6 03.10.2022 Eisenach TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

7 04.10.2022 Brandenburg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

8 04.10.2022 Wittstock BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

9 04.10.2022 Achim NI Nicht zuzuordnen Beleidigung § 185 StGB 0 

10 04.10.2022 Magdeburg ST Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 1 

11 05.10.2022 Cottbus BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

12 05.10.2022 Brandenburg BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

13 05.10.2022 Peißenberg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

14 05.10.2022 An der Poststraße ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

15 06.10.2022 Hannover NI Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

16 07.10.2022 München BY Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

17 07.10.2022 München BY Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

18 07.10.2022 Rostock MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

19 07.10.2022 Stendal ST Nicht zuzuordnen Besonders schwerer Fall des Landfriedensbruchs § 125a StGB 6 

20 08.10.2022 Rostock MV Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

21 08.10.2022 Hannover NI Nicht zuzuordnen Körperverletzung § 223 StGB 1 

22 08.10.2022 Alfeld NI Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

23 08.10.2022 Dessau-Roßlau ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

24 08.10.2022 Dessau-Roßlau ST Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 



25 09.10.2022 Berlin BE Rechts Besonders schwere Brandstiftung § 306b StGB 4 

26 09.10.2022 Frankfurt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

27 09.10.2022 Frankfurt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

28 10.10.2022 München BY Nicht zuzuordnen Bedrohung § 241 StGB 1 

29 10.10.2022 Nienburg NI Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

30 10.10.2022 Saalfeld TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

31 11.10.2022 Eberswalde BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

32 11.10.2022 Berlin BE Rechts Beleidigung § 185 StGB 2 

33 11.10.2022 Eschweiler NW Nicht zuzuordnen Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

34 11.10.2022 Mainz RP Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

35 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

36 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

37 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

38 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

39 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

40 11.10.2022 Saarbrücken SL Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

41 11.10.2022 Dresden SN Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

42 11.10.2022 Arnstadt TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

43 12.10.2022 Kirchheim BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

44 12.10.2022 Osnabrück NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

45 12.10.2022 Leipzig SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

46 13.10.2022 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

47 13.10.2022 Rostock MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

48 13.10.2022 Hannover NI Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

49 14.10.2022 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

50 14.10.2022 Hagenow MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

51 15.10.2022 Dettingen BW Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

52 15.10.2022 Bad Orb HE Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

53 15.10.2022 Wutha-Farnroda TH Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

54 16.10.2022 Kaufering BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



55 16.10.2022 Ratzeburg SH Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

56 18.10.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

57 18.10.2022 Baden-Baden BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

58 18.10.2022 Wiesbaden HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

59 18.10.2022 Bielefeld NW Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

60 18.10.2022 Dresden SN Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

61 18.10.2022 Flöha SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

62 18.10.2022 Halle ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

63 18.10.2022 Magdeburg ST Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

64 19.10.2022 Eberswalde BB Ausländische Ideologie Beleidigung § 185 StGB 1 

65 19.10.2022 Falkensee BB Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 0 

66 19.10.2022 Senftenberg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

67 19.10.2022 Eichstätt BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

68 19.10.2022 Laboe SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

69 19.10.2022 Erfurt TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

70 20.10.2022 Wehr BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

71 20.10.2022 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

72 20.10.2022 Wiesbaden HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

73 20.10.2022 Trier RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

74 20.10.2022 Germersheim RP Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

75 20.10.2022 Ludwigshafen RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

76 20.10.2022 Salzwedel ST Rechts Bedrohung § 241 StGB 2 

77 20.10.2022 Bitterfeld-Wolfen ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

78 20.10.2022 Langenwetzendorf TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

79 21.10.2022 Senftenberg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

80 21.10.2022 Mülheim NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

81 21.10.2022 Kiel SH Rechts Üble Nachrede und Verleumdung gegen Personen des politischen Lebens § 188 StGB 1 

82 21.10.2022 Hoyerswerda SN Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 2 

83 21.10.2022 Plauen SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

84 21.10.2022 Gera TH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 



85 22.10.2022 Wermelskirchen NW Nicht zuzuordnen Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

86 22.10.2022 Pracht RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

87 22.10.2022 Büsum SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

88 22.10.2022 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

89 22.10.2022 Erfurt TH Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

90 23.10.2022 Möglingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

91 23.10.2022 Köln NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

92 23.10.2022 Wuppertal NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

93 23.10.2022 Leipzig SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

94 24.10.2022 Eberswalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

95 24.10.2022 Frankfurt HE Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

96 24.10.2022 Steinhagen NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

97 25.10.2022 Horb BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

98 25.10.2022 Memmingen BY Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

99 25.10.2022 Schwerin MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

100 25.10.2022 Güstrow MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

101 26.10.2022 Sigmaringen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

102 26.10.2022 Deggendorf BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

103 26.10.2022 Lüneburg NI Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 1 

104 27.10.2022 Konstanz BW Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 0 

105 27.10.2022 Halberstadt ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

106 27.10.2022 Meiningen TH Religiöse Ideologie Beleidigung § 185 StGB 1 

107 28.10.2022 Frankfurt BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

108 28.10.2022 Strausberg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

109 28.10.2022 Karlshuld BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

110 28.10.2022 Göttingen NI Rechts Öffentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 StGB 1 

111 28.10.2022 Lingen NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

112 28.10.2022 Hannover NI Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

113 28.10.2022 Saarburg RP Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 3 

114 29.10.2022 Fehrbellin BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 



115 29.10.2022 Freiburg BW Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

116 29.10.2022 Neubrandenburg MV Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

117 29.10.2022 Stendal ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

118 30.10.2022 Fürstenwalde BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 2 

119 30.10.2022 München BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

120 30.10.2022 Rostock MV Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 1 

121 30.10.2022 Amt Wachsenburg TH Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

122 31.10.2022 Lübben BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

123 31.10.2022 Stuttgart BW Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 0 

124 31.10.2022 Plate MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

125 31.10.2022 Stralsund MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

126 31.10.2022 Trier RP Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

127 31.10.2022 Pirmasens RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

128 01.11.2022 Dillingen BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

129 01.11.2022 Hannover NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

130 01.11.2022 Ratzeburg SH Ausländische Ideologie Nötigung § 240 StGB 1 

131 01.11.2022 Neunkirchen SL Nicht zuzuordnen Gefährdendes Verbreiten personenbezogener Daten § 126a StGB 1 

132 01.11.2022 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

133 01.11.2022 Halle ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

134 02.11.2022 Rostock MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 9 

135 02.11.2022 Rostock MV Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 2 

136 02.11.2022 Nordhorn NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

137 02.11.2022 Duisburg NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

138 02.11.2022 Waldheim SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

139 02.11.2022 Meißen SN Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

140 03.11.2022 Sigmaringen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

141 03.11.2022 Wittenburg MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

142 03.11.2022 Harpstedt NI Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 0 

143 03.11.2022 Münster NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

144 03.11.2022 Neunkirchen SL Rechts Mord § 211 StGB 1 



145 03.11.2022 Neustadt SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

146 04.11.2022 Rostock MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

147 04.11.2022 Bad Breisig RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

148 04.11.2022 Weimar TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

149 04.11.2022 Erfurt TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

150 04.11.2022 Rudolstadt TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

151 05.11.2022 Schwäbisch Hall BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

152 05.11.2022 Weitramsdorf BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

153 05.11.2022 Ilmenau TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

154 06.11.2022 Zossen BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

155 06.11.2022 Groß Köris BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

156 06.11.2022 Groß Köris BB Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

157 06.11.2022 Karlshuld BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

158 06.11.2022 Diemelstadt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

159 06.11.2022 Schwerin MV Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 0 

160 06.11.2022 Ratzeburg SH Ausländische Ideologie Volksverhetzung § 130 StGB 1 

161 06.11.2022 Merseburg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

162 07.11.2022 Hohen Neuendorf BB Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

163 07.11.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

164 07.11.2022 Rostock MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

165 07.11.2022 Buttstädt TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

166 07.11.2022 Suhl TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

167 08.11.2022 Kirchheim BW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

168 08.11.2022 Sigmaringen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

169 08.11.2022 Rehna MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

170 08.11.2022 Freital SN Rechts Öffentliche Aufforderung zu Straftaten § 111 StGB 1 

171 09.11.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

172 09.11.2022 Regensburg BY Nicht zuzuordnen Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

173 09.11.2022 Chemnitz SN Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

174 09.11.2022 Chemnitz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



175 09.11.2022 Halle ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

176 09.11.2022 Halle ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

177 10.11.2022 Fürth BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

178 10.11.2022 Hagenbüchach BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

179 10.11.2022 Bochum NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

180 10.11.2022 Leverkusen NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

181 10.11.2022 Meißen SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

182 10.11.2022 Weimar TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

183 11.11.2022 Oranienburg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

184 11.11.2022 Oranienburg BB Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 1 

185 11.11.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

186 12.11.2022 Albstadt BW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

187 12.11.2022 Hohenpeißenberg BY Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 1 

188 12.11.2022 Baar-Ebenhausen BY Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 1 

189 12.11.2022 Biedenkopf HE Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

190 12.11.2022 Lubmin MV Nicht zuzuordnen Körperverletzung § 223 StGB 1 

191 12.11.2022 Düsseldorf NW Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

192 12.11.2022 Essen NW Rechts Bedrohung § 241 StGB 0 

193 12.11.2022 Heilbad Heiligenstadt TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

194 13.11.2022 Frankfurt HE Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

195 13.11.2022 Waldsolms HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

196 13.11.2022 Dresden SN Ausländische Ideologie Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 

197 13.11.2022 Leipzig SN Ausländische Ideologie Körperverletzung § 223 StGB 0 

198 13.11.2022 Bad Frankenhausen TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

199 14.11.2022 Zeuthen BB Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

200 14.11.2022 Hagenbüchach BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

201 14.11.2022 Hagenbüchach BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

202 14.11.2022 Hoyerswerda SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

203 14.11.2022 Schildau SN Nicht zuzuordnen Volksverhetzung § 130 StGB 1 

204 14.11.2022 Weimar TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



205 15.11.2022 Meßstetten BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

206 15.11.2022 Gütersloh NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

207 16.11.2022 Hohen Neuendorf BB Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

208 17.11.2022 Eberswalde BB Rechts Hausfriedensbruch § 123 StGB 1 

209 17.11.2022 Reichenbach BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

210 17.11.2022 Offenbach HE Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

211 17.11.2022 Zickhusen MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

212 17.11.2022 Schwerin MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

213 17.11.2022 Wolmirstedt ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

214 18.11.2022 Steinhausen BW Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

215 18.11.2022 Wiesbaden HE Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

216 18.11.2022 Mainz RP Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

217 18.11.2022 Völklingen SL Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

218 18.11.2022 Sulzbach SL Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

219 18.11.2022 Leinefelde-Worbis TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

220 19.11.2022 Regensburg BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

221 19.11.2022 Celle NI Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

222 19.11.2022 Heilbad Heiligenstadt TH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

223 20.11.2022 Hof BY Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 0 

224 20.11.2022 Bremen HB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

225 20.11.2022 Rinteln NI Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

226 20.11.2022 Georgsmarienhütte NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

227 20.11.2022 Detmold NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

228 20.11.2022 Chemnitz SN Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

229 20.11.2022 Erfurt TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

230 21.11.2022 Jüterbog BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

231 21.11.2022 Jüterbog BB Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

232 21.11.2022 Senftenberg BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

233 21.11.2022 Mosbach BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

234 21.11.2022 Eschborn HE Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 



235 21.11.2022 Bonn NW Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

236 21.11.2022 Reichenbach TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

237 22.11.2022 Rostock MV Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

238 23.11.2022 Bad Birnbach BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

239 23.11.2022 Burglengenfeld BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

240 23.11.2022 Esens NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

241 24.11.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

242 24.11.2022 Parchim MV Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

243 24.11.2022 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

244 24.11.2022 Markneukirchen SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

245 25.11.2022 Bernau BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

246 25.11.2022 Waren MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

247 25.11.2022 Rostock MV Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

248 25.11.2022 Köln NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

249 25.11.2022 Flensburg SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

250 25.11.2022 Bad Salzungen TH Rechts Nötigung § 240 StGB 0 

251 26.11.2022 Oranienburg BB Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

252 26.11.2022 Waal BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

253 26.11.2022 Dachau BY Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 2 

254 26.11.2022 Magdeburg ST Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

255 27.11.2022 Frankfurt BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

256 27.11.2022 Lengede NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

257 28.11.2022 Pforzheim BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

258 28.11.2022 Sondershausen TH Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

259 29.11.2022 Neubrandenburg MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

260 29.11.2022 Aachen NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

261 29.11.2022 Mülheim NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

262 30.11.2022 Bad Dürrenberg ST Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

263 30.11.2022 Nordhausen TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

264 02.12.2022 Velten BB Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 



265 02.12.2022 Velten BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

266 02.12.2022 Donaueschingen BW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

267 02.12.2022 Köln NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

268 02.12.2022 Hödingen ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

269 03.12.2022 Burg BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

270 03.12.2022 Weiden BY Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

271 03.12.2022 Riegelsberg SL Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

272 04.12.2022 Karlsruhe BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

273 04.12.2022 Bad Dürrheim BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

274 04.12.2022 Köln NW Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

275 04.12.2022 Serrig RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

276 04.12.2022 Salzwedel ST Religiöse Ideologie Verleumdung § 187 StGB 1 

277 04.12.2022 Erfurt TH Rechts Nötigung § 240 StGB 1 

278 05.12.2022 Hamburg HH Nicht zuzuordnen Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

279 05.12.2022 Düsseldorf NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

280 05.12.2022 Wallerfangen SL Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

281 05.12.2022 Ilmenau TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

282 05.12.2022 Bad Langensalza TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

283 06.12.2022 Karlsruhe BW Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

284 06.12.2022 Binau BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

285 06.12.2022 Marbach BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

286 06.12.2022 Frankfurt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

287 06.12.2022 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

288 06.12.2022 Tessin MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

289 06.12.2022 Siegen NW Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

290 06.12.2022 Schkeuditz SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

291 07.12.2022 Passau BY Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 1 

292 07.12.2022 Bremen HB Rechts Beleidigung § 185 StGB 4 

293 07.12.2022 Wiesbaden HE Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

294 07.12.2022 Rostock MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 0 



295 07.12.2022 Hannover NI Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

296 07.12.2022 Dortmund NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

297 07.12.2022 Neukirchen SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

298 07.12.2022 Gerbstedt ST Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

299 07.12.2022 Sonneberg TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

300 07.12.2022 Erfurt TH Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

301 08.12.2022 Potsdam BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

302 08.12.2022 Boxberg SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

303 09.12.2022 Wandlitz BB Rechts Störung des öffentlichen Friedens durch Androhung von Straftaten § 126 StGB 1 

304 09.12.2022 Delitzsch SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

305 09.12.2022 Neuhaus TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

306 10.12.2022 Schwerin MV Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

307 10.12.2022 Göttingen NI Ausländische Ideologie Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 0 

308 10.12.2022 Dresden SN Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

309 10.12.2022 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 3 

310 10.12.2022 Leipzig SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

311 11.12.2022 Forst BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

312 11.12.2022 Großbeeren BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

313 11.12.2022 Bergen MV Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

314 12.12.2022 Illerkirchberg BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

315 12.12.2022 Saterland NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

316 12.12.2022 Ringleben TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

317 13.12.2022 Düsseldorf NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

318 13.12.2022 Lübeck SH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

319 14.12.2022 Schwerin MV Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

320 14.12.2022 Lingen NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

321 14.12.2022 Hellenthal NW Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

322 15.12.2022 Wartenberg-Rohrbach RP Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 

323 15.12.2022 Sangerhausen ST Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 1 

324 16.12.2022 Illerkirchberg BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 



325 16.12.2022 Reutlingen BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

326 16.12.2022 Schwarme NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

327 16.12.2022 Bramsche NI Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 0 

328 17.12.2022 Frankfurt BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

329 17.12.2022 Kornwestheim BW Rechts Belohnung und Billigung von Straftaten § 140 StGB 1 

330 17.12.2022 Hamburg HH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

331 17.12.2022 Rostock MV Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 2 

332 17.12.2022 Wilhelmshaven NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

333 17.12.2022 Netphen NW Ausländische Ideologie Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

334 17.12.2022 Nettetal NW Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

335 17.12.2022 Erfurt TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

336 17.12.2022 Ilmenau TH Rechts Sachbeschädigung § 303 StGB 0 

337 18.12.2022 Bürstadt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

338 18.12.2022 Hannover NI Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

339 18.12.2022 Holzminden NI Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

340 18.12.2022 Dresden SN Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

341 19.12.2022 Aachen NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

342 19.12.2022 Quedlinburg ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

343 19.12.2022 Sondershausen TH Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

344 20.12.2022 Cottbus BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

345 21.12.2022 Berlin BE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

346 21.12.2022 Schwerin MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 5 

347 21.12.2022 Gotha TH Rechts Körperverletzung § 223 StGB 1 

348 21.12.2022 Gotha TH Rechts Beleidigung § 185 StGB 0 

349 22.12.2022 Brandenburg BB Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

350 22.12.2022 Ehingen BW Rechts Beleidigung § 185 StGB 1 

351 22.12.2022 Pfarrkirchen BY Rechts Verhetzende Beleidigung § 192a StGB 1 

352 23.12.2022 Burghausen BY Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

353 24.12.2022 Ilsfeld BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

354 24.12.2022 Ilsfeld BW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 



355 25.12.2022 Werder BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

356 25.12.2022 Stolberg NW Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

357 25.12.2022 Elmshorn SH Ausländische Ideologie Gemeinschädliche Sachbeschädigung § 304 StGB 0 

358 25.12.2022 Schmölln TH Rechts Gefährliche Körperverletzung § 224 StGB 0 

359 26.12.2022 Frankfurt HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

360 26.12.2022 Dresden SN Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

361 26.12.2022 Schwanebeck ST Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

362 27.12.2022 Rehna MV Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

363 27.12.2022 Neustadt SN Ausländische Ideologie Bedrohung § 241 StGB 0 

364 28.12.2022 Ludwigshafen RP Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

365 29.12.2022 Weiden BY Rechts Verwenden von Kennzeichen verfassungswidriger Organisationen § 86a StGB 1 

366 29.12.2022 Homberg HE Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 0 

367 30.12.2022 Bad Freienwalde BB Rechts Bedrohung § 241 StGB 1 

368 30.12.2022 Neuenhagen BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

369 30.12.2022 Trebbin BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

370 30.12.2022 Eisenhüttenstadt BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

371 31.12.2022 Eberswalde BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 2 

372 31.12.2022 Brandenburg BB Rechts Volksverhetzung § 130 StGB 1 

373 31.12.2022 Halberstadt ST Rechts Körperverletzung § 223 StGB 0 
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